
PŘÍČINOU PRVNÍHO SMRTELNÉHO PRACOVNÍ ÚRAZU V ROCE 

2017 BYLA DOPRAVNÍ NEHODA 
 
V roce 2016 došlo v české republice v souvislosti s výkonem práce k 98 

smrtelným pracovním úrazům, což bylo o 25 smrtelných pracovních úrazů méně 

než v roce 2015. I tak v loňském roce statisticky každý čtvrtý den zhasl 

v souvislosti s výkonem práce jeden lidský život. Bohužel i první dny letošního 

roku vedly ke vzniku několika smrtelných pracovních úrazů.    

 

V průběhu měsíce ledna letošního roku se staly 4 smrtelné pracovní úrazy. K prvnímu 

smrtelnému zranění zaměstnance v letošním roce došlo při dopravní nehodě, která se 

stala v Plzeňském kraji. Jde o smrtelný úraz 37 letého zaměstnance společnosti 

Kalasin s.r.o., který pracoval u uživatele AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., jež se 

zabývá svozem komunálního odpadu.  Svou negativní roli při vzniku tohoto pracovního 

úrazu sehrálo i mrazivé lednové počasí a sněžení. Riziko smyku se nevyhnulo ani tak 

velkému vozidlu, jakým je svozové vozidlo komunálního odpadu.  Postižený 

zaměstnanec stál na stupačce svozového vozidla, které dostalo smyk a následně 

zraněného přimáčklo ke kontejneru.  Kontrolou příčin a okolností pracovního úrazu se 

zabývá Oblastní inspektorát práce pro Plzeňský a Karlovarský kraj se sídlem v Plzni a 

tak jak je v těchto případech obvyklé, spolupracuje inspektorát i s Policií ČR, která 

případ řeší s pohledu případné trestněprávní odpovědnosti konkrétních osob.  

Nešlo o ojedinělý smrtelný pracovní úraz v souvislosti se svozem komunálního 

odpadu. Již v minulosti došlo k obdobnému případu usmrcení zaměstnance obsluhy 

svozového vozu, který stál na stupačkách vozidla. V tomto tragickém případě svozové 

vozidlo při couvání zaměstnance přimáčklo ke stromu stojícího u silnice. Další smrtelný 

případ se v minulosti odehrál při otáčení vozidla na silnici, kdy se s tímto utrhla 

krajnice, a auto se sesunulo do příkopu. I v tomto případě stál na stupačkách 

zaměstnanec, který na následky nehody zemřel.  
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